



## **По сообщению средства массовой информации о массовой вспышке инфекции в школе проводится доследственная проверка**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что в Ново-Ямской средней общеобразовательной школе имени адмирала Ф.С. Октябрьского, расположенной в городе Старице Тверской области, зафиксирована массовая вспышка ОРВИ и был введен карантин. Также в СМИ сообщается, что карантин, по мнению родителей школьников, введен из-за массового отравления учащихся некачественной питьевой водой.

Для полного и всестороннего выяснения всех обстоятельств, изложенных в сообщении СМИ, Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1259822>